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Kvůli nedostatku výbušnin: munice pro Ukrajinu se
může zpozdit až o tři roky
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Západní spojenci podporují Ukrajinu vybavením a municí už přes

rok. Problémy jsou ale s výrobou.

Brusel/Kyjev – Protože výbušnin jako střelný prach nebo TNT ubývá

při výrobě munice, hrozí zpoždění nezbytných dodávek na Ukrajinu .

Informuje list Financial Times. Noviny se opírají o hodnocení

odborníků z oboru. Partneři deníku se do značné míry shodují na

tom, že vznikající problémy lze řešit pouze v delším časovém

horizontu.

Jiří Hynek, šéf Asociace obranného a bezpečnostního průmyslu ČR,

ve zprávě varoval, že bez surovin nelze zvýšit objem výroby. Právě to

je ale v současnosti v Evropě čím dál větším problémem. Hynek

deníku řekl, že potrvá "možná tři roky", než se podaří zvýšit objem

výroby například střelného prachu s využitím dostatečného množství

surovin.
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Munice zejména typu 155 mm se během ukrajinské války používá ve velkém

množství každý den. © Anatolii Stepanov/AFP

Válka na Ukrajině: evropský obranný průmysl „není dostatečně
dobře umístěn“

Nejmenovaná osoba ze zasvěcených kruhů v Německu také citovala

FT.com s podobnou prognózou: „Základním problémem“ je, že

„evropský obranný průmysl nemá dostatečně dobrou pozici pro

rozsáhlou válečnou výrobu“.

Výrobní závody například ve Španělsku a České republice již běží na

100 procent, v Rumunsku probíhají jednání o možném novém

výrobním zařízení. Poslední zbrojovka podobného druhu tam byla

uzavřena v roce 2004.

Problémem však je, že těch pár evropských firem, které vyrábějí látky

jako TNT nebo nitrocelulóza, už pracuje na plný výkon. Suroviny si

proto musíte objednávat z jiných částí světa, jako je Indie nebo Jižní

Korea. Zejména pokud plánujete zvýšit výrobní kapacitu novými

výrobními zařízeními.
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Střelivo ve válce na Ukrajině: Ministr obrany hovoří o 250 000
nábojích potřebných měsíčně

Do cen se ale promítá i zvýšená poptávka způsobená válkou na

Ukrajině . Financial Times uvádí , že se v některých oblastech

zdvojnásobily nebo dokonce ztrojnásobily, což činí podporu Ukrajině

ještě obtížnější a nákladnější . Citovala mluvčího španělského

výrobce nábojů ráže 155 mm. Podle listu Kyiv Independent jich

Ukrajina v současné době využívá kolem 110 000 měsíčně.

Podle zprávy ukrajinského zpravodajského webu zůstává poptávka

po munici z Ukrajiny vysoká. Teprve na začátku března ukrajinský

ministr obrany Oleksiy Resnikov zdůraznil EU, že země potřebuje

250 000 dělostřeleckých granátů měsíčně, aby se úspěšně ubránila

Rusku a případně mohla znovu získat oblasti . ( saka )

Také zajímavé
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